

G-piirin V-alueen 1.lohkon pj:n suunnitelma kaudelle 2017-2018

Kokoukset:

- osallistuminen piirihallituksen kokouksiin 26.8, 18.11, 10.2, 7.4 ja vaihtokokoukseen toukokuussa 2018
- osallistuminen piirifoorumiin 9.9.
- oman lohkon tapaamisen järjestäminen viikolla 48 (todennäköisesti 28.11. Karstulassa)
- aluefoorumiin osallistuminen viikolla 10/2018
- osallistuminen G-piirin vuosikokoukseen Joutsassa 21.4.2018

Vierailut:

- oman lohkon klubien (LC Karstula, LC Karstula Riutta, LC Karstula Sirkat, LC Kannonkoski, LC Kivijärvi) kuukausikokouksissa vieraileminen syys-lokakuussa 2017. Näin olen alustavasti ilmoittanut klubeille, tarvittaessa vielä neuvotellaan aikataulusta apj:n kanssa.

Muuta:

- oman lohkon klubien virkailijoiden (hallituksen jäsenet) kartoitus kaudella 2017-2018, tehty heinäkuun lopussa.
- tarvittaessa auttaminen lohkon pj:n etsimisessä kaudelle 2018-19
- oma aktiivinen lions-toiminta; LC Karstulan kuukausikokouksiin ja hallituksen kokouksiin osallistuminen, toiminta klubin rahastonhoitajana kaudella 2017-2018.

Karstulassa 30.7.2017

Jouko Vierimaa